

# 我市开展厅级离退休干部 喜迎建党百年参观学习

本报讯(记者 黄慧慧)6月18日,市委老干部局组织开展“赞辉煌成就 助追赶超越”离退休厅级老领导喜迎建党百年参观学习,并召开座谈会,听取老同志对老干部工作、老年教育发展的意见建议。部分在安离退休厅级老领导、近年度离退休干部先进个人代表、市离退休干部“党的故事我宣讲”宣讲团成员等参加活动。市委常委、组织部部长黄戈陪同参观。

老干部一行来到市老干部活动中心(安康老年大学)(以下简称“中心(大学)”),先后参观了综合楼和活动教学楼,对各类专业教学进行了详细了解,对办学成就给予了高度肯定和赞扬。在随后召开的座谈会上,市委老干部局负责人详细介绍了中心(大学)目前的发展情况、办学宗旨、管理理念等情况。老干部们就学校建设、教育教学、理念创新等方面提出了可行性建议与意见,并纷纷表示,中心(大学)丰富了老年人精神文化生活,

# 延安市人大来我市开展固废污染防治“一法一条例”交叉执法检查

本报讯(记者 肖兵)按照省人大常委会统一部署,6月16日至17日,延安市人大常委会副主任裴小元带领执法检查组,对我市固体废物污染防治“一法一条例”实施情况开展交叉检查并召开座谈会。市人大常委会一级巡视员马孝芳陪同检查并主持座谈会,副市长寇全安出席座谈会。

检查组一行先后在白河县检查了白河永宏生物科技有限公司黄姜皂素——碳基营养肥循环产业项目和白河县重金属污染治理项目一期、二期工程,在平利县长安镇检查平利县金圆旋龙环保科技有限公司水泥窑协同处置危险废物情况,在市区检查了医疗废物处置、中心城区生活垃圾处置、污水处理厂污泥和危废处置等有关情况,观摩了县河镇红升社区农村危废集中收集示范点,并召开座谈会

# 市委组织部举办全市组织系统 党史党建知识竞赛

本报讯(记者 陈楚瑛 通讯员 叶妍)6月17日,“以党建引领 用党史赋能”为主题的全市组织系统党史党建知识竞赛在安康职业技术学院大礼堂举行决赛。

按照竞赛规则,全市47支参赛代表队经过前期预赛和复赛的激烈角逐,共有6支代表队进入决赛;决赛通过现场四轮比拼,最终安康日报社代表队获得一等奖,石泉县委组织部、市纪委监委代表队获得二等奖,宁陕县委组织部、白河县委组织部、市政府办代表队获得三等奖。

开展全市组织系统党史党建知识竞赛,是深入学习贯彻党的十九大和十九届三中全会全会精神的重要途径,是迎接建党100周年和推动党史学习教育走深走实的实践载体,也是检验组工干部工作成效的重要抓手,促使组工干部认真学习党史党建知识,全面提升党建工作水平。

# 安康日报社经营支部 “三联共建”助力乡村振兴

本报讯(记者 孙妙鸿 李俊)为把学党史、悟思想与办实事、开新局紧密结合,深入推进我市“支部共建、产业联盟、资源联享”助力乡村振兴工作机制,6月17日,安康日报社经营支部与汉滨区流水镇学坊社区支部启动支部共建、党员联学、产业联帮“三联共建”活动。

启动仪式上,安康日报社党委书记、社长王建从全面落实新时代党建工作要求、安康的机遇与挑战、学坊镇资源优势与产业发展、支部联建助力乡村振兴的重要意义等方面,为与会党员上了一堂精彩的党课,并与与会党员交流座谈,听取学坊社区“十四五”规划和乡村振兴产业规划,对学坊镇社区乡村振兴产业发展进行了专题调研。



# 紫阳开展「两癌」 免费筛查

本报讯(通讯员 唐波 李正秘)日前,紫阳县妇幼保健计划生育服务中心在蒿坪镇双星社区开展“我为群众办实事”两癌免费筛查活动,活动现场排满了前来接受检查的妇女,当天为154名妇女开展了免费筛查,300余人次参与健康宣传和咨询活动,发放宣传折页和宣传品500余份,活动受到群众一致好评。

“两癌”是指宫颈癌和乳腺癌,是危害女性健康的两大“杀手”,定期检测、筛查是预防宫颈癌和乳腺癌最有效的方法。通过“两癌”筛查使适龄妇女对自身健康有了全面了解,有助于改变不良的生活习惯,提高健康水平,同时也增强农村妇女的防癌意识和保健意识,树立“防”重于“治”的健康理念,提高“两癌”防治知晓率。

据悉,该县开展“两癌”免费筛查项目是国家针对35岁至64岁农村妇女制定的免费惠民政策,检查项目包括妇科检查、HPV检查、乳腺超声等检查,初筛阳性者还可免费享受TCT等检查项目,该项目的实施,进一步提升了女性群众的健康意识,让广大农村妇女就近享受到优质的妇幼健康服务。



随后,安康日报社经营支部为学坊社区老党员送教上门,为其手机推送安康新闻网网上红色展厅“一封家书”等党史学习教育专题片,让老党员足不出户就能享受到“精神食粮”,用实际行动传递温情。

据了解,安康日报社经营支部与学坊社区支部“三联共建”活动,依托安康日报社的优势资源,通过“围绕一个目标、做好两重保障、实施三项举措、写好四篇文章、宣传五名乡村振兴产业能手”的“12345”工作机制,在党员学习及乡村振兴中的产业和农产品推介宣传、农产品包装设计制作、致富能手树立等方面加强联帮,助力学坊镇社区乡村振兴实现跨越发展。

# 仙河镇学党史推动为民办实事

本报讯(通讯员 黄鑫)党史学习教育开展以来,旬阳县仙河镇创新学习形式,丰富学习内容,扎实开展防范电信诈骗、安全生产、新冠疫苗接种等工作,使党史学习教育走出课堂,走进田间地头,走进群众心里,引导党员干部切实把党史学习教育成果转化为推动工作、为民服务的生动实践。

筑牢防范电信诈骗“防火墙”,该镇加大反诈宣传力度,镇综治中心、派出所、村(社区)联合开展“全民防范电信网络诈骗”集中宣传活动,通过社区微信群转发、LED电子显示屏滚动播放、发放防范宣传单、出动流动宣传车等形式,宣传诈骗

# 江北高中开展“学习党史 致敬长征精神”活动

本报讯(通讯员 江轩)日前,在汉滨区江北高级中学的操场上,该校体育老师为高二年级的学生上了一堂以“学习党史 致敬长征精神”为主题的体育课,把体育锻炼、思想政治教育和党史学习教育有效结合,扎实推进党史学习教育走深走实,助推该校高质量发展。

本次课程,让学生在2500米长跑过程中,通过知识卡片学习党史知识、在比赛练习中播放长征歌曲感受长征精神,比赛练习结束后,还组织学生通过八段锦练习体验运动快乐。

据了解,本次课程是中长距离耐久跑的一节比赛练习课,采用定向耐久跑的方法,在2500米距离设置了10个打卡点,增加学生在耐久跑过程中的间歇次数。耐久跑的2500米距离寓意25000里长征,学生每完成一个打卡点的训练,便可领取一张精美的党史知识卡,完成练习以后,可以集成一套党史小册子。通过活动,培养学生顽强不屈、百折不挠的长征精神,让学生在党史学习中汲取奋进力量。

# 端稳“饭碗”盛满幸福 ——平利开展技能培训促推就业

通讯员 陈金山

社局组织的免费修脚师培训班,培训结束后就直接和远元集团签约入职。和唐文锋一样参加技能培训的还有八仙镇的康兴毅,不同的是,康兴毅参加的是电商培训,培训结束后,康兴毅选择和同学合伙做起了直播带货。今年36岁的康兴毅2012年返乡,依托八仙镇得天独厚的地理条件,种植葛根800亩,由于八仙镇地处偏远,导致众多“山珍”藏在深山无人知,产品严重滞销。为破解发展



近日,岚皋县南官山镇桂花村三组规范种植的魔芋长势喜人。在种植基地里,该村魔芋种植大户王德成和父亲正顶着烈日人工除草。据了解,今年王德成通过土地流转新发展了200余亩魔芋,累计种植魔芋500亩,创造岗位带动周围群众就业,已付劳务费6万元。 廖霖 摄

# 曙坪镇村集体财管 实现会计委托代理全覆盖

本报讯(通讯员 张珂玮)为切实提高村集体经济组织财务管理和会计核算水平,妥善解决部分村集体经济组织不具备独立会计核算条件的问题,镇坪县曙坪镇积极在全镇范围内推行“村财民理镇监管,会计业务委托办”工作机制,实现了各村集体经济组织财务规范化、透明化管理。

6月17日,曙坪镇村集体经济组织代理记账签约仪式在镇党政办大楼四楼会议室举行,该镇10个村分别与安康财亨会计服务有限公司进行了服务签约,至此,该镇所有的村集体经济组织会计业务委托代理实现了全覆盖。

# 汉阴宣传推广好家训好家风

本报讯(通讯员 冯友松 张军)6月7日,汉阴县纪委监委牵头组织各镇和相关部门召开了家训好家风宣传推广暨“德润三秦”家风建设工作协调会,从提高思想认识、强化组织领导、细化任务分工等方面作了精细安排部署,标志着家训好家风宣传推广暨“德润三秦”家风建设工作正式启动。

县纪委监委、县妇联联合印发了《汉阴县家训好家风宣传推广暨“德润三秦”家风建设活动工作方案》和倡议书,由县纪委监委牵头、县妇联等单位为成员组织机构,围绕“立家规、践家风、书家规、议家风、诵家规、扬家风”教育引导广大党员、干部、群众、青少年、家庭成员、身边人,开展党员、干部、群众、青少年、家庭成员、身边人“手”可及,多角度展示汉阴好家风的内涵与魅力。